
 

Αναστάσιος Παπαλαζάροσ 

1ο Γσμνάσιο Θέρμης   Σελ ~ 1 ~ 

 

Ενότητα 3: 

Διάςπαςη Προβλήματοσ ςε Υποπροβλήματα 

 

 

Άςκηςη 1: Να ςχεδιαςτεί το παρακάτω ςχήμα (κάθε πλευρά 50): 

 

 

 

 

 Παρατηροφμε ότι αυτό το “μεγάλο” πρόβλημα αποτελείται 

από τρία μικρότερα 

 Είναι τρία δεξιόςτροφα τετράγωνα 

 Επίςησ, τα τρία αυτά υποπροβλήματα είναι ζνα μόνο που 

επαναλαμβάνεται τρείσ φορζσ 

 

 

 

Σχήμα 
Πρόγραμμα 

(ςε Ελληνική LOGO) 

 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΜΠ 50 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΜΠ 50 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

 

ΠΙ 100 

 

 
 
 
 
 



 

Αναστάσιος Παπαλαζάροσ 

1ο Γσμνάσιο Θέρμης   Σελ ~ 2 ~ 

 

 
 
 
 
 

Άςκηςη 2: Να ςχεδιαςτεί το παρακάτω ςχήμα (κάθε πλευρά 50): 

 

Σχήμα 
Πρόγραμμα 

(ςε Ελληνική LOGO) 

 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΑΡ 90] 

ΜΠ 50 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΓΔ 90] 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΜΠ 50 ΑΡ 90] 

ΠΙ 50 

 

 
  

 

Διάςπαςη Προβλήματοσ ςε Υποπροβλήματα 

 

 ‘Όταν ζχουμε ζνα δφςκολο πρόβλημα το διαςπάμε ςε μικρότερα που είναι πιο 

εφκολα. 

 Επίςησ, κάποια από αυτά επαναλαμβάνονται 

 



 

Αναστάσιος Παπαλαζάροσ 

1ο Γσμνάσιο Θέρμης   Σελ ~ 3 ~ 

 

 
 

Άςκηςη 3: Να ςχεδιαςτεί το παρακάτω ςχήμα (κάθε πλευρά 50, η γραμμή 100): 

 

Σχήμα 
Πρόγραμμα 

(ςε Ελληνική LOGO) 

 

ΜΠ 100 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 3[ΜΠ 50 ΓΔ 120] 

ΠΙ 100 

 
 
 

Άςκηςη 4: Να ςχεδιαςτεί το παρακάτω ςχήμα (κάθε πλευρά 50, η γραμμή 100): 

 

Σχήμα 
Πρόγραμμα 

(ςε Ελληνική LOGO) 

 

ΜΠ 100 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 3[ΜΠ 50 ΓΔ 120] 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 3[ΜΠ 50 ΑΡ 120] 

ΠΙ 100 

 
 


